中 共 龙 港 市 委 主 管 龙港市融媒体中心主办

2022年5月 7 农历壬寅年 星期二 7







龙港发布

《今日龙港》 手 和 版

投稿邮箱 lgrmtzx@163.com

许可证编号:33120200015

今日四版 总第202期

在 这 里 读 懂 龙 港

何宗静主持召开疫情防控工作会议

科学精准防控 筑牢坚实屏障

本报讯 记者 方崇杰 陈伟

昨天下午,市委书记何宗静主持召开疫情防控工作会议,对我市疫情防控工作再动员、再部署。 她强调,全市上下认识上要再到位,毫不放松抓紧抓实抓细疫情防控各项工作,全面筑牢疫情防控屏障。市长林海涵、市委副书记侯必仲参加会议。

何宗静指出,通过近段时间的共同努力,我市疫情形势总体平稳可控,但任务依然艰巨繁重。眼下正值疫情防控关键期,加上即将到来的高校返乡潮,全市上下要坚持"外防输人、内防反弹"总策略,坚持从严从紧从细、科学精准防控,持续巩固来之不易的疫情防控成果,全力维护人民群众生命安全和身体健康。

何宗静要求,疫情防控专班各工作小组要提高 思想认识,时刻保持紧迫感,始终不松懈、不厌战、 不麻痹;要定期分析研判,看清当前疫情防控形势, 开展疫情会商、分析研判,完善防控策略;要加强工 作创新,围绕问题导向、目标导向用心思考,督促相 关部门把各项措施落地落实落到位;要增强工作预 见预判性,能独挡一面,懂组织协调,同时要有情怀 和大局观。 就下一步工作,何宗静强调,要摸清人员底数。及时掌握就医市民、大学生等返乡情况,鼓励返乡人员自我申报,提醒注意路上个人防护。各小组与社区要建立联动机制,加强配合,确保后续闭环管理和各项管控措施到位。

要增强卡口管理。对来龙返龙人员进行深入 细致排查,对风险人员加强管控,落实行程码、48小 时核酸等措施。同时,社会各界人士要加强监督, 举报经核实的给予相应奖励。

要加强社会面管控。严查公共场所 48 小时 核酸证明,严把人员集体聚餐监管关,防止因聚餐 人员过于密集造成疫情规模性扩散蔓延。同时,要对祠堂酒等农村集体聚餐高风险行为,进行规范管理。

要做好大规模作战准备。加强物资保障,完善组织预案,复盘核酸检测演练,检视存在问题,分析短板弱项,切实提升整体应急处置水平,增强全员实战能力。

要强化责任落实。相关部门要牵头监督,对未落实责任导致严重后果的单位和人员严肃追责问责,增强工作主动性和精准性,切实把疫情防控各项措施抓实抓细抓落地,确保防控各项工作取得实效。

三园社区观光小火车成网红打卡点 上车,走起!

本报讯(记者董恋恋)五月的阳光温暖而明媚,三园社区一派生机盎然,三三两两的游客一边赏景,一边拍照打卡。其中,三园社区小火车成了远近驰名的网红打卡点,每逢节假日,游客热情更为高涨。

三园社区于2021年10月引入小火车,2022年1月正式对外开放。火车头标上了代表龙港建镇的"1983"字样,火车外围是复古的黄绿配色,配上了"小渔村——龙港市"的图标,带领人们回味了龙港从当初的小渔村到现在全国首个"镇改市"的奋斗历程。

三园社区提前规划,通过"微改造"将原本田间的机耕路进行地面改造,铺上了轨道,成了小火车的"展示台",还将原本有损社容社貌的村集体闲置房改造成了"乾头车站"。社区通过人才招引,在火车内部经营起了火锅店、咖啡酒吧,店家的布置也花了很多心思,淘来许多具有年代感的小物件,搭配起老式火车的内部构造,仿佛将人们带回了那个可爱的年代。

舥艚第二社区联合党委书记、三园社区第二支部书记陈增旺告诉记者:"小火车正式开放以来,给社区带来了许多人流量。以小火锅为例,平时的营业额2000元左右一天,春节时期更是高达8000元左右,这也为社区集体带来了收益。接下来天气渐热,小火锅也会转型成小龙虾等更适合夏天的项目。"

社区在整体环境方面也下足了功夫,通过"微



蔡明抱/摄

改造"将老宅、庭院、河流等变身为"乡村风景"。"等疫情稳定后,我们社区将举办每月一主题的文旅活动,如乡村音乐节、乡村集市等;还准备通过'微改造'将社区空闲用地进行环境布置,打造成新的'打卡点';接下来将在'乾头车站'中开设小卖部,为社区集体增加更多收入。"陈增旺介绍道。

三园社区通过这一处处"微改造",不仅提升了居民的居住环境,增加了个人乃至社区集体的收入,也成了越来越多游客节假日休闲旅游的一处目的地。



本报讯(记者沈华眉 王振党)5月15日晚,龙 港市举行主题党日集中 夜学活动。市委书记何 宗静来到白沙第一社区 联合党委,结合疫情防 控、安全生产、信访维稳 等工作,为该社区党员 干部上了一堂党课。

会上,何宗静传达 了习近平总书记在4月 29日中央政治局会议、 5月5日中央政治局常 委会会议上的重要讲话 精神和全国、全省、温州 市疫情防控工作相关会 议精神。白沙第一社区 联合党委负责人就社区 当前工作进展情况以及 疫情防控工作进行了汇 报,与会人员就疫苗接 种、场所视频安装进度、 网格划分等日常工作中 遇到的一些问题提出意 见建议。

听完汇报后,何宗 静对白沙第一社区联合 党委班子所作的工作给 予了肯定。她指出,白 沙第一社区位于新老城 连接线,社区联合党委 要认真贯彻落实习近平 总书记关于"疫情要防 住、经济要稳住、发展要 安全"的重要讲话精神, 科学谋划工作目标,既

要有共性也要有个性。在疫情防控方面,要积极 开展演练,完善疫情防控预案,做好居家管控措施,同时针对即将到来的暑假大学生返乡流做好排查登记、摸清底数,加大60岁以上老人疫苗接种工作宣传,形成免疫屏障;在安全生产方面,要紧绷安全这根弦,做好属地与相关部门的联合管控,把牢安全生产关;在信访维稳方面,要以时间换空间,逐步化解历史遗留问题,并将新矛盾纠纷及时消灭在萌芽状态。

未雨绸缪 以演备战

"党群连心·分组包户" 让基层防疫更有力

- 2